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XII xn1ac

13ajaya. a) 3a KOM CTOMHOCTHM Ha MapamMeThbpa m 3a peaJHUTe KOPEHU Ha

X
ypaBHeHHeTO x2+mx+2m+1=0 e BAPHO PaBEHCTBOTO x—z =m-—1. [Jla ce
1

HaMepsT Te3U KOPeHHU.

1 1
6) Jla ce pemn ypaBHeHreto 77 x(15 + 2.7%)x = 2.7* = 15.

2 3apa4ya. OcHoBaTta Ha nupamuga ABCDM e yeTupubI'bJIHUK ABCD cbc cTpaHu
AB=5,BC=3,CD =4+10, DA = 12. OkosiHUTe pbOOBE HAa NUpaMU/JaTa CKJIKYBAT C
paBHMHATA HAa OCHOBATA 'bIJIM C roJieMyuHa 60°.

a) /lla ce mokaxe, ye 0KoJio ocHoBaTa ABCD Ha nmupaMujaTa MoXe Ja ce
OTHIlle OKP'BXKHOCT U J]a Ce HAaMePHU PaAuyChT M.

6) /la ce npecMeTHe 060eM'BT Ha IMpPaMHUAaTA.

3 3agayva. TpaneusT ABCD e BlivcaH B OKP'BKHOCT K € paguyc 1. OcHoBaTa AB Ha
Tparnela e uaMeTbp B OKP'BXKHOCTTA. brbs ABC iMa rojsieMyHa «, KbJEeTO

T<a<i
4 2
a) /la ce u3pasu 4ypes3 a uLeTo Ha Tpaneya ABCD.

6) /la ce HaMepHu Ta3W CTOMHOCT Ha @, 3 KOSITO JIMLIETO Ha Tparena e MaKCUMaJIHO.

Bcaka 3a0aua ce ouenssa cvc 7 mouku
Bpeme 3a paboma — 4 uaca Kenaem Bu ycnex!



